



BESZÁMOLÓ TESTÜLETI ÜLÉSEKRŐL

Ülésezett Mezőkeresztes Város Önkormányzatának képviselő-testülete április 27-én reggel 7 óra 30 perctől. Ez alkalommal összesen 11 napirendi pont témáit vitatták meg a képviselők és hoztak döntést azokkal kapcsolatban. Majoros János polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd ismertette a napirendi pontok tartalmát, amelyet a testület tagjai egyhangúan elfogadtak.

Az első napirendi pontban a polgármester tájékoztatóját hallgathatták meg a képviselők a két ülés közötti időszak legfontosabb eseményeiről. A tájékoztatót a képviselők egyhangú igennel fogadták el.

A második napirendi pontban az önkormányzat 2016. évi gazdálkodásáról szóló zárszámadást fogadták el egyhangú igennel a testület tagjai.

A harmadik napirendi pontban Mezőkeresztes Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására került sor, amelyet a képviselők egyhangúan elfogadtak.

A negyedik napirendi pontban partnerségi egyeztetés szabályairól szóló rendelet fogadták el a testület tagjai.

Az ötödik napirendi pontban az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás célú helyiségek bérbeadásának és elidegenítésének feltételeiről szóló rendelet módosításáról esett szó. Dr. Szombati Csaba Gábor jegyző tájékoztatta a képviselőket a módosítás szükségességéről. A képviselők a napirendi pont tartalmát egyhangú igennel elfogadták.

A hatodik napirendi pontban a Mezőkeresztes Központi Konyha intézményvezetői álláspályázat meghirdetését szavazták meg egyhangú igennel a testület tagjai.

A hetedik napirendi pontban a Tahy Olga Városi Könyvtár könyvtárvezetői álláspályázat meghirdetését szavazták meg a képviselők.

A nyolcadik napirendi pontban Szarka Melinda intézményvezető beszámolóját hallgatták meg a jelenlévők a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekegészségügyi Központ 2016. évi szakmai tevékenységéről. A beszámolót a képviselők egyhangúan elfogadták.

A kilencedik napirendi pontban az egyházak és civil szervezetek 2016. évi támogatásának elszámolását hallgatták meg, majd fogadták el egyhangú igennel a testület tagjai.

A tizedik napirendi pontban az egyházak és civil szervezetek 2017. évi támogatásának meghatározására került sor. Ebben az évben 5 millió 800 ezer forintos összeg került felosztásra a szervezetek között. Végül hat igen és egy nem szavazattal a következő összegek kerültek jóváhagyásra:

- Magyarok Nagyasszonya Karitasz Csoport: 100 ezer forint.
- Jóbarátság Nyugdíjas Klub:

200 ezer forint.

- Alapítvány Mezőkeresztes Iskolájáért: 100 ezer forint.

- Motoros Egyesület Mezőkeresztes: 600 ezer forint.

- Református Egyházközség: 300 ezer forint.

- Szent Kereszt Felmagasztalása templom: 100 ezer forint.

- Bükkalja Diák és Tömegsport Egyesület: 100 ezer forint.

- Mezőkeresztes Férfi Kórus, Kamara Kórus és Citerazenekar Egyesület: 1 millió 300 ezer forint.

- Polgárőr Szervezet: 500 ezer forint.

- Szent Erzsébet Nyugdíjas Klub: 100 ezer forint.

- Mezőkeresztes Városi Sportegyesület: 2 millió 100 ezer forint.

- Mezőkeresztes Magyarok Nagyasszony Római Katolikus Plébánia: 300 ezer forint.

Tizenegyedik "Egyebek" napirendi pontba több dolgot is beletartozott.

Elsőként Majoros János polgármester elmondta, hogy a Mezőkeresztes Központi Konyha felújítása és korszerűsítése pályázat keretében a közbeszerzés elindításra került, ebből kifolyólag 5 fős bíráló bizottság felállítására van szükség. Az előterjesztésben foglaltakat a testület tagjai egyhangú igennel elfogadták.

Másodikként az önkormányzathoz beérkezett lakossági kérelemlről esett szó, miszerint az Árpát utca bekötőútját burkolattal kellene ellátni, mert jelenleg nem rendelkezik semmilyen burkolattal, ebből kifolyólag nehéz a rajta történő közlekedés. Az ezzel kapcsolatos döntést a képviselők a következő testületi ülésen fogják meghozni.

Mivel más téma nem merült fel, a testület tagjai zárt ülésen tanácskoztak tovább.

Május 18-án került sor a testület következő ülésére. Ezúttal tíz napirendi pont került megtárgyalásra.

Elsőként a fiatalok lakáshoz jutásának helyi támogatásáról szóló önkormányzati rendelet módosítása volt a fő téma. A testület tagjai az ezzel kapcsolatos írott anyagot korábban már megkapták, áttanulmányozták. Ezzel kapcsolatban az Ügyrendi Bizottság is tanácskozott és a módosítást elfogadásra javasolta.

folytatás a 2. oldalon

folytatás az első oldalról

Másodikként javaslat született mini bölcsőde kialakítása érdekében a Mezőkeresztesi Harmatcsepp Óvoda átszervezésére vonatkozóan. A napirendi pont megtárgyalására hivatalos volt Czirják Károlyné az intézmény vezetője is. A polgármester elmondása szerint 2017. szeptember 1-től a megnövekedett igényeknek megfelelően két mini bölcsődei csoport kerül kialakításra. A javaslatot a testületi tagok ellenvetés nélkül szavazták meg.

Harmadik fő téma javaslat volt a 2017-2018-as nevelési évben indítható óvodai csoportok számának meghatározására. A polgármester tájékoztatása szerint - hasonlóan az országos tendenciához - Mezőkeresztesen is csökken a gyermekek létszáma. Az intézmény vezetője hozzátette: jelenleg 104 gyermek van beiratkozva a következő nevelési évre. Mindezek tükrében négy csoport indítsa tűnik indokoltnak. A tagok egyhangú igen szavazattal hagyták jóvá a tervezetet.

A „Lakóutcák szilárd burkolattal történő ellátása, valamint meglévő aszfalt járdák felújítása Mezőkeresztesen” tárgyú projekt közbeszerzési eljárásának eredményéről kellett dönteni a következőkben. A kiírt pályázatra összesen öt ajánlat érkezett. Ezek alapos elemzése és kiértékelése után a testület a miskolci székhelyű Papex Kft.-t szavazta meg a kivitelezés elvégzésére.

Az ötödik napirendben a Mezőkeresztes Városi Önkormányzat 2016. évi éves összefoglaló ellenőrzési jelentésről kellett dönten. A képviselők az ezzel kapcsolatos írott anyagot is kézhez kapták korábban, az ülésen pedig egyhangúlag hagyták jóvá az abban leírtakat.

"Átfogó értékelés Mezőkeresztes Város Önkormányzata 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról". Ez volt a hatodik napirendi pont. Itt szintén előre kiadott írásos anyagból dolgozhatott a testület. A Szociális Bizottság korábban már tárgyalta a témáról és az értékelést elfogadásra javasolta, amit a testület is egyhangúan jóváhagyott.

Hetedik napirend az önkormányzat tulajdonában lévő Mezőkeresztes, Dózsa Gy. u. 2/1. sz. alatti és a Mezőkeresztes, Dózsa Gy. u. 6/2. sz. alatti üzlethelyiség bérbevételére vonatkozó pályázatok elbírálása volt. A kiírásra egy pályázat érkezett be, benyújtója viszont időközben visszalépett. Így az egyik ingatlan esetében a korábbi bérlőt illetik a jogok, a másik esetében újabb kiírásra kerül sor.

Nyolcadikként egy műfüves labdarúgó pályára vonatkozó pályázat benyújtásáról kellett dönten. A labdarúgó szövetség által kiírt pályázatra már érkeztek TAO felajánlások, amihez az önkormányzatnak mintegy 6,5 millió Ft önerőt kell hozzá tenni, hogy a 20x40 méteres pálya megépülhessen. A pályázat benyújtásával mindenki egyetértett.

Következőkben a sportegyesület részére beszerzendő kisbusz vásárlását célzó pályázat benyújtása volt a téma. Polgármesteri tájékoztató értelmében a beszerzésre szintén TAO-s pályázatot lehet benyújtani, és ehhez is önerőt kell biztosítani. Mivel azonban a bizottságok még nem tárgyalták a témát, így az elnapolásra került.

Az utolsó, "Indítványok, javaslatok" napirendben több téma is felmerült. Többek között Majoros János polgármester beszámolt róla, hogy a helyi rendőrőrs parancsnoka egy körzeti megbízott kinevezésére tett javaslatot, akinek a személyét egyhangúlag támogatták a képviselők. Szó esett továbbá a városnapi programok szervezési munkáiról is.

Mindezek végeztével a testület ezúttal is zárt ülésen folytatta a munkát.

Összesen tizennégy napirendi pontot tárgyalta a városvezetés azon a testületi ülésen, amelyet június 29-én reggel 8 órától tartottak.

Elsőként a polgármester számolt be röviden arról, milyen fontosabb események történtek a legutolsó ülés óta. Szólt többek között arról, hogy megkezdődött egyes utak és járda szakaszok felújítása, valamint a Megyei Közút Igazgatóságon több tárgyaláson is részt vett a település főúttjának felújításával kapcsolatosan. Az igazgatóságon elhangzottak alapján a főút újra aszfaltozását legkésőbb 2018. június 30-ig szeretnék megvalósítani. Tárgyalásokat, egyeztetéseket folytatott a korábbi hulladéklerakó rekultivációjáról is.

A hivatali helyiségen kívüli, valamint a hivatali munkaidőn kívül történő házasságkötés külön feladatot ró az anyakönyvvezetőre. A Kormányhivatal megkeresése alapján ennek a többlétszámú feladatnak az ellentételezéséről szólt a második napirendi pont. Az erről előre kiadott írásos anyag értelmében szabadnap kiadásával is lehet ellentételezni. Amennyiben a későbbiekben anyagi kompenzációra kerülne sor, annak összege 3000 Ft lesz.

Harmadik fő téma a város 2016. évi egészségügyi helyzetének értékelése volt. Itt Dr. Pécsi Katalin gyermekorvos és Halászné Milicz Andrea védőnő számolt be a saját munkájuk során tapasztaltokról az elmúlt évre vonatkozóan. A beszámolóra egyébként minden orvos és védőnő meghívást kapott, de munkájuk miatt többen nem tudtak megjelenni. A testület tagjai egyébként ellenszavazat nélkül fogadták el az elhangzottakat.

Negyedikként a Harmatcsepp Óvoda elmúlt nevelési éve, az előző év értékelése, illetve a következő év előkészítése volt a témája Czirják Károlyné intézmény vezető beszámolójának. Elmondása szerint 102 gyerek járt óvodában a most befejeződött időszakban, több új eszközt is sikerült beszerezni, illetve számos rendezvény került lebonyolításra. A képviselők ezt a beszámolót is ellenvetés nélkül fogadták el.

Gáspárné Hilovszky Éva, az Egyesített Szociális Intézmények vezetője is beszámolt elmúlt évi működésükről. Elmondása szerint egyre több szociálisan hátrányos helyzetű ember keresi fel az intézményt. Bár nem minden esetben lehetséges, de igyekeznek megoldást találni a különböző problémákra. Kifejtette továbbá, hogy egyre nagyobb gondot jelent a szociális területen dolgozók létszámának csökkenése.

A Tahy Olga Városi Könyvtár működéséről Bódizs Nóra, míg az IKSZT munkájáról Pónuzs Andrea tartott beszámolót.

A nyolcadik napirendi pont a polgármesteri hivatal előző évi beszámolója volt, melyet Dr. Szombati Csaba Gábor jegyző előzőleg írásban már benyújtott. Kiegészítésként elmondta: 2018. januárjától új adminisztrációs rendszerre kell átállnia a teljes apparátusnak, ez egy központosított, úgynevezett ASP rendszer lesz.

Tájékoztató a polgármester szabadságának felhasználásáról. Ez volt a kilencedik pont témája. Majoros János elmondta, hogy az első félévben mindössze egy nap szabadságot vett igénybe, ezért kérte az előirányzatban szereplő maradék tíz nap második félévre történő átvitelét. A testületi tagok jóváhagyták a kérelmet.

A tizedik napirend a városi utak, járdák felújítására tett javaslat volt. A polgármester beszámolt róla, hogy az elindult fejlesztések, beruházások azt eredményezték, hogy a lakosok részéről számos jelzés, kérés érkezett utak felújítására. Ez is azt támasztja alá, hogy az önkormányzat jó irányt vett, amikor a saját költségvetéséből és a most még rendelkezésre álló pályázati forrásokból az út, és járda felújításokba kezdett.

folytatás a 2. oldalról

Az önkormányzat az idén is és a következő években is igyekszik fontossági sorrendet felállítani és folyamatosan haladni a munkálatokkal. Egyelőre arról született döntés, hogy az önkormányzat saját költségvetéséből ez évben újabb bruttó 15 millió Ft-ot különít el az ez évi előirányzati összegein felül az utak, hidak és járdák felújítására.

Tizenegyediként arról kellett döntenie, hogy a helyi polgárörtség az 1.250.000 Ft támogatási összegű sikeres, nyertes pályázat önérejeként mintegy 139.000 Ft-ot kap segítségként a városból.

A Harmatcsepp Óvoda óvodavezetői álláspályázatra beérkezett pályázat elbírálása volt a következő téma. A pályázatra egy fő jelentkezett, aki viszont egyelőre nem felel meg a kiírás egyik kritériumának. Így a pályázat újra kiírásra kerül.

Az tizenharmadik napirendi pontban a nem kötelező védőoltások anyagi támogatásáról vitáztak a testületi tagok. A témát

a Szociális Bizottság korábban már megtárgyalta, javaslatuk szerint a támogatás összege személyenként 10.000 Ft utófinanszírozásos formában a benyújtott bizonylatok, számlák alapján. A Pénzügyi Bizottságnál szintén tárgyalási téma volt a támogatás ügye, ők viszont a 10 éves korhatár helyett a 4 éves korhatárt támogatták. Végül a 10.000 Ft-os utólagos támogatás mellett született pozitív döntés azzal a kitételrel, hogy egyelőre 4 év a korhatár, mivel a gyermekeknek a védőoltások többségét ekkorra már meg kell kapni. Ez azonban a tapasztalatok figyelembevételével később változhat.

Az utolsó, "Indítványok, javaslatok" napirendben többek között szó esett az önkormányzat vagyonrendeletének közzétételéről, illetve a társadalmi munkában végzett járda építésekhez biztosított építőanyagok kiosztásának feltételeiről.

A testület ezt követően ismételtén zárt ülésen tárgyalta tovább.

Szerk: Kovács Gyula

LEGYEN ELŐVIGYÁZATOS!

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságra lakossági bejelentés érkezett, amely szerint egyes emberek a katasztrófavédelem munkatársaira hivatkozva, a gázüzemű készülékek gázcsatlakozóinak cseréjét ajánlották fel. Azoknak, akik igénybe vették a szolgáltatást, a piaci árnál jóval magasabb árat kellett fizetniük az elvégzett munkáért.

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és helyi szerveinek ügyintézői nem foglalkoznak tűzvédelmi eszközök, berendezések, gázcsatlakozók értékesítésével és beszerelésével, készpénzt nem kérnek és nem fogadnak el! A katasztrófavédelem nem áll szerződésben egyetlen olyan szolgáltatóval sem, amelyik a fenti szolgáltatásokat végzi, végezteti!

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság felhívja a figyelmet arra, hogy:

A katasztrófavédelem munkatársai egyenruhában, szolgálati igazolvánnyal, szolgálati jelvényvel felszerelve, megfelelő dokumentumok birtokában járnak ellenőrizni. Az ellenőrzöttek minden esetben kérjék el az ellenőrzést végzők szolgálati igazolványát és jelvényszámát!

A katasztrófavédelem munkatársai soha nem kínálnak eladásra tűzvédelmi eszközöket, berendezéseket.

A katasztrófavédelem hatósági ellenőrzései alkalmával soha nem készpénzben kell kifizetni a bírságot. A bírságokat hatósági határozat állapítja meg, amelyek pecséttel, iktatószámmal vannak ellátva.

Lehetősége van a katasztrófavédelem munkatársainak helyszíni bírságot is kiszabni, ilyenkor csekket adnak, amelyen a számlatulajdonos a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság.

A csalók esetenként a katasztrófavédelem szóvivőire hivatkozva tévesztik meg az embereket, holott a katasztrófavédelem szóvivői nem szerveznek és nem végeznek hatósági ellenőrzéseket.

Az ellenőrzésekről a helyszínen jegyzőkönyv készül, amelynek egy példányát az ügyfélnek át kell adni. Minden esetben ragaszkodjanak az aláírt, lepecsételt jegyzőkönyvhöz az ellenőrzéseken!

Az esetleg hiányzó iratok pótlása – a megszabott határidőn belül – nem kerül pénzbe.

A hatósági ellenőrzéseket nem alvállalkozók, megbízott cégek végzik, hanem mindig a katasztrófavédelem képviselői.

Ha bármilyen visszaélést tapasztal, kérjük, értesítse a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságot a +36/46-502-962-es telefonszámon és a rendőrséget!

B-A-Z Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság

BEMUTATKOZIK

DR. SZOMBATI CSABA GÁBOR JEGYZŐ



K.K: -Jegyző Úr, jó néhány hónapja már, hogy Mezőkeresztes Önkormányzatánál kezdett dolgozni. Az itteniek közül bizonyára sokan találkoztak már Önnel személyesen is. Mit lehet tudni, milyen tanulmányok elvégzése és milyen előző szolgálati helyek után került a város jegyzői székébe?

Sz.Cs.G: -1989-ben végeztem a Miskolci Egyetem Állam és Jogtudományi Karán és 1994-ben jogi szakvizsgát tettem. 1989-ben a Dunántúlon, Jánosházán kezdtem el jogtanácsosként dolgozni egy termelőszövetkezetben. A jogi munkát 1992. dec. 31-ig láttam el, mivel a termelőszövetkezetek átalakultak, megszűntek. 1993. jan. 1-től Kokad településen lettem jegyző pályázat útján és kinevezéssel dolgoztam 2008. jan. 1-ig. 1996-ban felmerült az akkori kormányzat részéről az, hogy az 1000 fő alatti településeken megszűnnek az önálló hivatalok. Ezért Nyírábrány Nagyközség jegyzői állására adtam be pályázatomat és itt dolgoztam 19 évig 1996. október 1-től – 2014. dec. 31-ig. 2015 augusztusától az akkori jászkiséri polgármester, kért fel arra, hogy vállaljam el a városi jegyzői feladatokat és itt dolgoztam 2016. december 1-ig. Ezt követően 2016. dec. 12-től dolgozom Mezőkeresztes Város jegyzőjeként.

K.K: -Bizonyára ennyi idő is elég volt ahhoz, hogy bizonyos kép kialakuljon az itteni lakosokról, magáról a városról. Ön hogy látja Keresztest, a keresztesieket az eddigi tapasztalatok tükrében?

folytatás a 4. oldalon

folytatás a 3. oldalról

Sz.Cs.G: -Az előző munkahelyemhez képest a mezőkeresztesi lakosok sokkal együttműködőbbek a hivatal döntéseivel szemben. Az esetek 80%-ban normakövető magatartást tanúsítanak, megértve azt, hogy nem öncélúan küldünk felszólításokat, határozatokat, hanem a közösség érdekében tesszük ezt.

K.K: -Mint minden településen, itt is számos megoldandó probléma várt, vár a jegyzőre. Melyek voltak itt a megoldandó feladatok, illetve melyek azok, melyek még most is sok munkát adnak.

Sz.Cs.G: -A legtöbb településen, így Mezőkeresztesen is a gazos porták helyzete és a szabályos állattartás jelenti az állandóan visszatérő problémát. Jelenleg a legfontosabb feladata a hivatalnak a minibölcsőde kialakítása, működési engedélyének beszerzése. Remélhetően 1-1,5 év múlva önál-

ló, klasszikus 2 bölcsődei csoport is működhet, a gyermekes szülők válláról levéve a terhek egy részét. Szerencsére a napi feladatok elvégzéséhez a hivatal minden dolgozójára támaszkodhatok.

K.K: -Bár a jegyző legfőbb feladata a település életének törvényi felügyelete és az ehhez kapcsolódó feladatok végzése, bizonyosan vannak tervek, célkitűzések, melyeket a jövőben szeretne megvalósítani új munkahelyén. Melyek ezek?

Sz.Cs.G: -Legfontosabb célkitűzés, hogy minél precízebben, hatékonyabban tudjuk előkészíteni a képviselő-testületi ülések anyagát, megkönnyítve a döntéshozók munkáját. Az államigazgatási munkát illetően 2018. január 1-től bevezetésre kerül minden önkormányzatnál az elektronikus ügyintézés, illetve a központi ASP rendszerhez történő csatlakozás, ami jelentős felkészülést igényel.

Szerk: Kovács Gyula

IDÉN IS VOLT MAJÁLIS

Az önkormányzat és az IKSZT közösen, idén is szervezett majális május 1-én. Ahogyan a korábbi években, idén is a reggeli ébresztő és hívogató a motoros klubhoz kötődött. A város központjából, a katolikus templommal szemben lévő parkolóból a gyülekezőt és az eligazítást követően 9 órától vonultak végig a szép számmal megjelent motorosok majdnem minden utcán. Végül a programok fő helyszínére, az IKSZT udvarára érkeztek meg.

A programok délelőtt 10 órától kezdődtek. Először Majoros János polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd megnyitotta Horváth Illés Károly festménykiállítását, amelyet a nap folyamán az IKSZT nagytermében tekinthettek meg az érdeklődők.

A megnyitót követően jóga bemutatóval, majd karate bemutatóval folytatódott a délelőtti program. 11 órától a Szent Erzsébet Nyugdíjas Klub is fellépett, illetve bemutatkozott első nyilvános szereplésén a Gyermek Citerazenekar is.

Ezt követően a Szervita Nővérek Gyermekotthona lakóinak műsorát tekinthették meg a jelenlévők. Délről a Zoller János karnagyúr vezette Mezőkeresztesi Férfikórus fellépése következett, majd a programot a mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola tanulóinak táncbemutatója zárta.

A nap folyamán tartott aszfaltrajz versenyen minden résztvevő gyerek emléklapot és ajándékokat kapott. Illetve a nap folyamán lehetőség volt lovaskocsikázásra, tájház látogatásra és májusfa állításra is.

Tóth István



MEZŐKERESZTESI VIGASSÁGOK

Július 22-én és 23-án került sor idén a Mezőkeresztesi Vigasságok programsorozatra. A rendezvény szombaton reggel 8 órától a Népkerthben a VIII. Dávid János Főzőversennyel indult. A főzőtudományukat összemérni kívánó csapatok délig adhatták le a zsűrinek az elkészült étkeket, majd délután egy órakor került sor az eredményhirdetésre, amelyen a verseny névadójának lánya képviselte a Dávid családot. Az első díjat Bánhegyi Imre vörösboros marhapörköltje rókagombával nyerte el.



9 órától a Kispályás Labdarúgó Torna vette kezdetét a sportpályán, amelyen 12 csapat játszott körmérkőzéseket. A meccsek végén a borsodivánkai csapat hozhatta el az aranyserleget.

Délelőtt háromnegyed tíztől startolt a VII. Jakab Miklós Fogathajtó verseny is a Népkerth melletti lovas pályán, ahol 10 hajtó teljesítette a felépített pályát egyes és kettes fogatú kategóriákban. Ez első helyezettnek járó díjat idén Fridel Balázs vihette el.



12 órakor a Zoller János karnagy úr által vezetett Mezőkeresztesi Férfikórus lépett a színpadra. Ezt követően a Szomolyai Borbarátok Körének műsora következett. A vidám dallamok után a mezőkeresztesi születésű Kossuth-díjas színművész, Mezőkeresztes város díszpolgára, Koncz Gábor lépett a színpadra, és két verssel is köszöntötte a megjelenteket.



Ezt követően a Szent Erzsébet Nyugdíjas Klub műsora következett. A program 14 órától a Mezőkeresztesi Gyermekek Citerazenekar, majd a Mezőkeresztesi Citerazenekar műsorával folytatódott. Ezt követően pedig a Jóbarátság Nyugdíjas Klub lépett fel, majd a Sárospataki Alapfokú Művészeti Iskola helyi növendékei tartottak fergeteges táncbemutatót.



Délután fél négytől Tompeti és barátai gyermekműsora következett a gyerekek nagy örömeire. Fél öttől pedig a Retro Ladies tánc előadásával folytatódott a program.

A délután további része és ez este is bőven kínált szórakozási lehetőséget mind a helyieknek, mind pedig a környékről érkezőknek. 17 órától Rokker Zsolti lépett színpadra, majd fél hattól Pál Dénes műsora következett, őt fél héttől Tóth Zoltán (ex-Republic) élő koncertje követte. Az est nagy fellépője a Balkán Fanatik volt fél kilenctől. Az estét 10 órától retro disco zárta B. Tóth László közreműködésével.

Július 23-án vasárnap este fél héttől koncertekkel folytatódott a program. Elsőként a Nyughatatlan lépett színpadra, majd háromnegyed nyolctól a Desperado műsora következett. Fél kilenctől a Kowalsky meg a Vega élő koncertje vonzott nagy tömeget a Népkerthbe. A nap zárásaként pedig tűzijátékban gyönyörködhetnek a jelenlévők. Mindkét nap motorkiállítás, vidámpark és ugráló vár is várta az érdeklődőket.

Tóth István



TISZTELT MEZŐKERESZTESI LAKOSOK!

2016. évben a számtalan feljelentés közül egy közvetett módon az Egyenlő Bánásmód Hatóság felé került benyújtásra. Az Egyenlő Bánásmód Hatóság többek között arra kötelezte személyemet, hogy a hatóság határozatát tegyem közzé a Keresztesi Krónikában, melynek ezúton teszek eleget.

Tisztelettel: Majoros János - polgármester

Az Egyenlő Bánásmód Hatóság határozata:

"EGYENLŐ BÁNÁSMÓD HATÓSÁG

Elnök

Az Egyenlő Bánásmód Hatóság (1013 Budapest, Krisztina krt. 39/B.; a továbbiakban: hatóság) a kérelmező (a továbbiakban: kérelmező) kérelmére **Majoros János, mint Mezőkeresztes Város polgármestere** (a továbbiakban: eljárás alá vont / polgármester) ellen az egyenlő bánásmód követelményének megsértése tárgyában előterjesztett kérelme alapján- tárgyalás mellőzésével – az alábbi

HATÁROZATOT

hozta:

A hatóság megállapítja, hogy az eljárás alá vont polgármester Mezőkeresztes Város Önkormányzata lapjának, a Keresztesi Krónikának a 2015. júliusi számában „ Állítsuk meg az ingatlanárak csökkenését” címen megjelent cikkében megfogalmazottakkal zaklatást valósított meg a roma nemzetiséghez tartozó személyek pontosan meg nem határozható nagyobb csoportjával szemben, nemzetiséghez való tartozásukkal összefüggésben, megsértve ezzel az egyenlő bánásmód követelményét.

A hatóság az eljárás alá vontat 100.00,- Ft, azaz egyszázezer összegű bírság megfizetésére kötelezi, amelyet a határozat kézbesítésétől számított harminc napon belül az Egyenlő Bánásmód Hatóság 10032000-00288413-00000000 számú számlájára

átutalással kell megfizetni.

A kötelezett késedelmi pótlékot köteles fizetni, ha pénzfizetési kötelezettségének határidőben nem tesz eleget. A késedelmi pótlék mértéke minden naptári nap után a felszámítás időpontjában érvényes jegybanki alapkamat kétszeresének 365-öd része.

A hatóság az eljárás alá vontnak megtiltja a jogsértő magatartás jövőbeni tanúsítását, és elrendeli a jogsértő állapot megszüntetését azzal, hogy jelen határozat kézbesítését követően az önkormányzat honlapjáról (a Keresztesi Krónika archívumából) haladéktalanul távolítsa el a jogsértő cikket, vagy tegye olvashatatlaná – és erről a hatóságot legkésőbb a döntés kézbesítésétől számított 15 napon belül tájékoztassa. A hatóság továbbá kötelezi az eljárás alá vontat, ugyancsak 15 napon belül gondoskodjon a jogerős és végrehajtható határozat 30 napon történő közzétételéről Mezőkeresztes Város Önkormányzatának honlapján, továbbá a Keresztesi Krónika legközelebb megjelenő számában – az eljárás alá vont azonosításához szükséges adatok kivételével anonimizált formában, a hatóság egyidejű értesítése mellett.

A hatóság emellett elrendeli a jogerős és végrehajtható határozatnak 30 napon történő nyilvános közzétételét – az eljárás alá vont azonosításához szükséges adatok kivételével anonimizáltan – a hatóság www.egyenlobanasmod.hu című honlapján.

A határozat ellen a közigazgatási eljárás keretében fellebbezésnek helye nincs.

A határozat felülvizsgálatát a kézbesítéstől számított 30 napon belül a Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak címzett, de az Egyenlő Bánásmód Hatóságnál három példányban, írásban benyújtandó keresettel lehet kikérni. A bíróságtól tárgyalás tartása és a végrehajtás felfüggesztése is kérhető.

Az eljárással kapcsolatban költség nem merült fel."

ÖNKORMÁNYZATI FEJLESZTÉSEK BEMUTATÁSA

(Visszatekintő az elmúlt évek fejlesztéseire)

Mezőkeresztes város polgármestere és volt jegyzője közötti belső konfliktus sajnálatos módon rányomta bélyegét a 2016-os évre.

A polgármester és a hivatali apparátus munkáját hosszú hónapokon keresztül megnehezítette, illetve plusz feladatokat, terheket rótt a dolgozókra a 2015 év végén és 2016 év során alaptalanul elindított névtelen feljelentések és a névvel vállalt közérdekű adatkérések sorozata.

A hátráltató tényezők leküzdése után a 2016-os év második felében, újból a település fejlesztésére tudta helyezni a hangsúlyt Mezőkeresztes város polgármestere, és így megkezdődtek a felújítások, fejlesztések, melyek bemutatását jelen rovat keretében folyamatosan közöljük.

A mezőkeresztesi rendőrőrs épületének felújítása

Az első legjelentősebb fejlesztés háttérének megteremtése – a rendőrőrs épületének felújítása – már 2014-ben megkezdődött.

2014. december 5-én Mezőkeresztes Város polgármestere, Majoros János támogatási kérelmet nyújtott be a Belügyminisztérium felé, melyre még a 2014-es év végén megkapta az önkormányzat a támogató határozatot. A beruházás 43 millió forintból valósult meg, amelyhez 35 millió forint támogatást biztosított a kormány a Belügyminisztérium által.

2016. április 22-én ünnepélyes keretek között adták át Mezőkeresztesen a felújított, korszerűsített rendőrőrs épületét. Az ünnepségen a Himnusz eléneklése után elsőként Majoros János, Mezőkeresztes Város polgármestere tartotta meg beszédét, melyben kiemelte, hogy a rendőrőrs korábbi épülete már nem tudta megfelelően kiszolgálni a benne tevékenykedő rendőr állományt, de ezzel a beruházással sikerült orvosolni a felmerült problémákat és a településen tartani a rendőrőrsöt. Ezt követően Tállai András, a Nemzetgazdasági Minisztérium miniszterhelyettese, parlamenti és adóügyekért felelős államtitkár, országgyűlési képviselő tartotta meg átadó beszédét.



Új bútorokat szerzett be városunk

A mezőkeresztesi Tahy Olga Városi Könyvtár szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése fontos lépcsője volt annak, hogy a meglévő olvasók a szolgáltatásokat minél értékesebben, hatékonyabban, nyugodt, komfortos helyen használhassák ki, a gyerekek pedig otthonosan érezzék magukat a könyvek világában, szerezzenek pozitív élményeket, látóköriük, képzelőerejük szélesedjen az olvasás, illetve a különböző foglalkozások útján.

Ezekhez az élményekhez szerettük volna megadni a lehetőséget mind a jelenlegi, mind a leendő könyvtárhasználók számára. A Tahy Olga Városi Könyvtár eszközeinek, bútorainak fejlesztésére, korszerűsítésére, a gyermekrésztel és a könyvtár kulturális színtereinek növelése érdekében pályázatot adott be a Nemzeti Kulturális Alaphoz 2016. május 26-án. A

könyvtár sikeresen pályázott, így 3.468.568 Ft-ot nyert a NKA támogatásával. Az összegből szekrények, polcok, állványok, asztalok, székek, klubfotelek, babzsákok és informatikai eszközök beszerzésére került sor, melyek már 2016 szeptemberében elhelyezésre kerültek a könyvtárban.



MASZOLAJ lakótelep, Május 1. tér újrászfaltozása

Mezőkeresztes Város Önkormányzata pályázatot adott be a település infrastrukturális fejlesztésére, a MASZOLAJ lakótelepen lévő Május 1. tér útburkolatának újrászfaltozására. Az úton lévő számtalan kátyú jelentősen megnehezítette a közlekedést az adott útszakaszon. A 2016-ban benyújtott vis maior pályázatra önkormányzatunk támogató határozatot kapott. A támogatási összeg 2.907.460 Ft volt, melyhez 30%, azaz 1.246.055 Ft önerőt biztosított az önkormányzat, így 4.153.515 Ft-ból a CEVEX Kft. által kivitelezésre került az új aszfaltburkolat a Május 1. téren.



Kolozsvári úti ravatalozó térkövezése

A lakosság részéről igény merült fel, hogy a végtisztességet méltó körülmények között adjuk meg az 1. kerületi temetőben is. A temető területéből csak a ravatalozó épülete és mellette található terület tartozik az önkormányzat tulajdonába, a temető többi területe egyházi tulajdonban van.

A ravatalozó előtti terület és az urnafalak állapota valóban kívánnivalót hagyott maga után, ezért a település önkormányzata és a polgármester úgy döntött, hogy vagy pályázati pénzből, vagy saját költségvetésből, de már a 2016. évben megoldja a ravatalozó környezetének térkövezését és az urnafal felújítását.

A kivitelezési munkát a SZABET BAU Kft. végezte, melynek költsége 5.358.644 Ft volt. Mezőkeresztes Város polgármestere fontosnak tartotta, hogy a munkálatokkal a kivitelező még Mindenszentek előtt végezzen, hogy a temetőbe kilátogatók a szeretteikről méltó körülmények között emlékezhessenek meg, így a térkövezés még október végén befejeződött.



Útfelújítási munkák

Mezőkeresztes Város Önkormányzata saját költségvetéséből végezte el a még aszfaltburkolattal el nem látott utcák zúzott kővel való felújítását, mely 2016 decemberében fejeződött be. A munkálatok a Virág utcán, a Bocskai utca és a Lorántffy utca egyes szakaszain folytak.

Szintén saját költségvetéséből került sor 2016 év végén a Thököly, Lorántffy és Bocskai utcákban belterületi földutak, közők kövezett útalappal történő megépítésére.

Ezen kívül Mezőkeresztes Város Önkormányzata saját költségvetéséből 5.000.000 Ft-ot fordított az aszfaltburkolattal ellátott belterületi utak felújítására, kátyúmentesítésére 2016 évben ezzel is biztonságosabbá téve a közlekedést településünkön.

Önkormányzat

**KOMOLY KÁROKAT OKOZOTT A VIHAR**

Július 24-én, hétfőn este ért az országon átsöprő vihar Mezőkeresztesre és térségébe, és még esni sem kezdett igazán az eső, a viharos szél máris károkat okozott.

A város főutcáján a faszor több fáját is megtépázta és csonkolt a tomboló vihar. A kivonuló tűzoltók darabolták fel a letört ágakat, gallyakat, amelyek egy ideig a közlekedést is nehezítették. A mintegy 10 percig tartó ítéletidő az akkori adatok szerint legalább 15 helyen okozott problémát, a Berecz György utcán egy családi ház tetejének közel felét egyszerűen felkapta szarufával, léccel együtt a szél és a szomszéd udvarára valamint az utcára dobta ki, úgy, hogy közben kiszakította a vaskerítést. Szerencsére éppen akkor nem járt erre senki, a ház lakói viszont már arra értek haza, hogy befolyik az esővíz a lakásba. A tulajdonos segítségére siettek szomszédjai, akik szinte azonnal hozzáláttak a tető befóliázásához, ám dolgukat a sötét mellett az is nehezítette, hogy a szarufákat és tetőléceteket is egy az egyben lesodorta a vihar.

A város több pontján is áramszünet volt, számos helyen vezetékek szakadtak le, fák dőltek ki, a Béke utcán pedig legalább két villanypóznát kidöntöttek a leszakadó ágak, kidőlő fák.

A város polgármestere még a vihar éjszakáján bejárta a várost és a 112-es segélyhívón keresztül folyamatosan jelezte a tűzoltóknak, hol van szükség segítségre. A következő napon a károk felmérése tovább folytatódott.

Majoros János szerkesztőségünk érdeklődésére közölte, hogy a települést hétfőn és kedden körbejárva úgy ítélték meg, hogy a lakóingatlanokban, növényzetben (elsősorban gyümölcs és egyéb fák esetében) keletkezett károk száma 100 körüli lehet, illetve 3 db villanyoszlop törésről tudnak.

A településen az öngondoskodás volt a jellemző, a legsúlyosabb károknál a szomszédok és a tűzoltóság általi azonnali segítség nyújtás történt. Az öngondoskodás abban is megnyilvánult a településen, hogy a kárt szenvedettek jellemzően rendelkeztek vagyonbiztosítással. Az áramszolgáltatást a szolgáltató 24 órán belül helyreállította, kedd estére tehát már senki nem volt áram nélkül.

A polgármester beszámolt arról is, hogy a kárelhárításba a közfoglalkoztatottakat is bevonták. Ők a vihar által kidőlő fák, letört ágak feldarabolását, elszállítását végezték a település utcáiról, a közterületekről, az utak, járdák járhatóvá tétele céljából.

Kovács Gyula

SZERETETTEL VÁRJUK AZ IDŐSEKET!

„Éljük úgy meg az időskort, hogy korlátok helyett az a lehetőség kora legyen. Valóítsuk meg ifjúkori álmainkat, élvezzük az életet.”

Különböző társadalmakban és korokban más és más módon bántak az idősekkel. A társadalmak hozzáállását az életkörülmények és a megörökölt hagyományok befolyásolták.

Még néhány évtizeddel ezelőtt is együtt élt a család. Szerencsés volt az a gyermek, aki ilyen családban élhetett, hiszen a nagyszülők szeretete, figyelme mindig biztonságot nyújtott. Szép mesék, történetek, amit a nagyszülők meséltek a gyerekeknek örök emlék marad. A család fiatal tagjai dolgoztak és a finom ebédet mindig a nagymama készítette. Milyen jó volt ezt mind megélni! Ennél fogva az öreg szülők tisztelete és szeretete, az idősekről való gondoskodás természetes volt a fiatalabb generációnak. Mára megváltozott a világ. A munka és megint a munka az első. A fiataloknak a megélhetésért kell küzdeni. Azonban az idősebb embereket pedig valahogy most

is el kell látni.

Mezőkeresztes Város Önkormányzata több évtizede számtalan szolgáltatást nyújt a segítségre szoruló családok számára. Az elmúlt időszak alatt több száz idős ellátásról gondoskodott. Modern, új környezetben, jól felszerelt intézményünk nyitva áll az idősek számára.

Kis közösségünk szeretettel várja fiatalos, vidám klubtagjaink sorába! Családias jellegű klubunk sokféle érdekes, szórakoztató programokat biztosít, jó hangulat, odafigyelés és törődés várja leendő tagjait. Kedves személyzet gondoskodik arról, hogy jól érezzék magukat. Nem kell magányosan tölteni hétköznapjait, sokkal gyorsabban telik az idő egy jó társaságban, jó hangulatban. Kulturált környezetben fogyaszthatja el ebédjét, igénybe vehet fürdési, mosási lehetőséget. Odafigyelnek problémáira és segítenek a megoldásban.

Ha nem akarja magányosan tölteni napjait, köztünk van a helye! Jöjjön közénk, várjuk szeretettel!

Gáspárné Hilovszky Éva

**ERDÉLYBEN SZEREPELT
A MEZŐKERESZTESI KAMARAKÓRUS**

Tizenkét együttes, köztük a Mezőkeresztes Kamarakórus vett részt a XXVIII. Tordaszentlászlói Kórustalálkozón. A jó hangulatú ünnepségen Kodály Zoltán (1882-1967) születésének

135., illetve halálának 50. évfordulója, Szent László király trónra lépésének 940. és szentté avatásának 825. évfordulója, és nem utolsósorban az erdélyi származású és közel másfél évtizede Magyarországon élő zeneszerző, Birtalan József közelgő 90. születésnapja előtt tisztelegtek a találkozó résztvevői.

folytatás a 8. oldalon

A tordaszentlászlói kultúrházban megtartott kórustalálkozó a fellépő énekkarok sok szép Kodály-kórusművet énekeltek, emellett az egyetemes és kortárs zeneirodalom alkotásai is felcsendültek.

A kortárs zeneszerzők alkotásait – így Birtalan József népdalfeldolgozásait – hallgatva nem csak a kórusművek esztétikai értékéről győződhetünk meg, hanem arról is, hogy milyen közérthetőek, könnyen leénekelhetőek ezek a dalok.

A Mezőkeresztesi Kamarakórus – amelyet településünk polgármestere, Majoros János is elkísért Erdélybe – a kórusta-

lálkozót követő napon, a Kolozsvár-Törökvágási Református Egyházközség templomában a délelőtti istentisztelet után is fellépett. Az istentiszteletet és kórusunk előadását a kolozsvári helyi nemzetiségi rádió élőben is közvetítette a rádió hallgatói számára. A kamarakórus szép teljesítménye – amely jórészt az erdélyi származású karnagynak, Birtalan Juditnak is köszönhető – még jobban megerősítette a karéneklés, azaz a szép énekszó műsója iránti elköteleződés fontosságát.

Rozsos Katalin Renáta
Forrás: <http://szabadsag.ro>

ARANY MINŐSÍTÉST SZERZETT A SZENT ERZSÉBET NYUGDÍJAS KLUB

A Hontravel Kft. 2010-ben indította el rendezvénysorozatát Országos Nyugdíjas "Ki Mit Tud" címmel, amely a tavaszi időnyben hívja versenyzésre az ország összes nyugdíjas csoportjának versenyzőjét különböző művészeti ágakban. Az első év sikerein felbuzdulva és a résztvevők pozitív visszajelzései alapján került megrendezésre a második majd a harmadik "Ki

Mit Tud", mely – ma már nyugodtan állíthatjuk – országos jelentőségű rendezvényre nőtte ki magát.

2017-ben hetedik alkalommal rendezték meg az Országos Nyugdíjas "Ki Mit Tud"-ot Hajdúszoboszlón, amelyen a mezőkeresztesi Szent Erzsébet Nyugdíjas Klub is részt vett. Mind az elődöntőn és a középdöntőn is sikeresen vették az akadályokat, ezáltal a döntőn népdalkör, kórus kategóriában arany minősítést értek el.

Rozsos Katalin Renáta

TIZENEGYEN KONFIRMÁLTAK A REFORMÁTUS TEMPLOMBAN

A református egyházban a konfirmáció által a fiatalok a gyülekezet teljes jogú tagjaivá válnak, egyúttal pedig tanúságot tesznek hitükről és első ízben járulnak úrvacsorához.

Május 28-án a mezőkeresztesi református templomban 11 fiatal konfirmált. Közülük nyolcan a helyi gyülekezet tagjai, egy fő Csincseről, két fő pedig Mezőnyárádról érkezett. Az ünnepi istentiszteleten Hajdú Ferencné lelkipásztor hirdetett ígét, melynek során Péter apostol példáján keresztül hangsúlyozta a Krisztushoz való hűség fontosságát.

Az ezt követő vizsgán a konfirmandusok számot adtak ar-

ról, hogy az oktatás során megismerték az egyház alapvető tanítását, illetve megvallották hitüket az Apostoli Hitvallás és a konfirmációi vallástétel szavaival. Ezek után mindannyian lelkipásztori áldásban részesültek, majd pedig Kovács Károly, a presbitérium gondnoka külön is köszöntötte az ünneplőket.

Mindenki megkapta azt a Szentírást és emléklapot is, melyet Hajdú Ferenc lelkipásztor nyújtott át nekik. A szertartás végén a konfirmandusok első ízben járultak úrvacsorához, kifejezve ezzel is, hogy mostantól felnőtt tagjai gyülekezetüknek. Legvégül pedig egy-egy ajándékkal köszönték meg mindenkinek, aki segítségükre volt, hogy idáig eljuthassanak.

Kovács Gyula

SZABÓ GYULA EMLÉKTORNA ÉS GYEREKNAP

Május 27-én több rendezvénynek is helyt adott a Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola.

Reggel a Szabó Gyula Emléktornára gyülekezett a meghívott hét csapat. Az általános iskola volt testnevelőjére emlékezve, immár harmadik alkalommal került megrendezésre a torna.

Délután egy órától indult a gyermeknap. Elsőként a tehetségeket keresték a „Csillag születik” műsorban a helyi iskolá-

sok közül különböző kategóriákban, majd triál bemutató várta az érdeklődőket a gumis pályán. Négy órakor érkezett Mario, hogy a tornacsarnokban rá váró tömegnek énekeljen. Öt óra érkezett a Vaga Banda, hogy gólyalásbas, vásári komédiájával elvarázsolja a közönséget.

A gyermekeket egész nap ugrálóvár várta, a délután folyamán pedig játékos ügyességi versenyek, kerékpárverseny, fodrászverseny, karaoke és sok más érdekes program bővítette a kínálatot.

Bodván László

ELBALLAGTAK A NAGYCSOPORTOSOK

A József Attila úti óvodában június 10-én, szombaton fél 10-kor gyülekeztek a gyerekek és a szülők, hogy részt vegyenek az intézmény tanévzáró ünnepélyén és elbúcsúztassák azt a 11 gyereket, akik szeptembertől már nem itt, hanem az iskola első osztályában kezdik a tanévet.

Czirják Károlyné óvodavezető köszöntője után elsőként a kiscsoportosok, a Kiskert című műsorukkal búcsúztak el a ballagó társaiktól, majd a középsősök, a Kisegér alma című műsorral kedveskedtek mindenkinek.

Ezt követően a nagycsoportosok léptek színre és mutatták be népies hangulatú műsorukat, majd végezetül, még utoljára, körbejárták az óvoda termeit, majd átbújtak a virágokkal díszített hatoson.

A Szentistván úti óvodában szintén június 10-én, szombaton délután fél 5-kor gyülekeztek a gyerekek és a szülők, hogy részt vegyenek az intézmény tanévzáró ünnepélyén és elbúcsúztassák a 7 ballagó gyermeket.

A műsor megkezdése előtt Czirják Károlyné óvodavezető

köszöntötte Miliczné Pajcsák Anna óvónőt nyugdíjba vonulása alkalmából, aki szolgálati emlékérmét vehetett át Majoros János polgármestertől a négy évtizedes odaadó munkájáért.

Ezt követően került sor a gyerekek négy évszakot bemutató közös műsorára. Végül, a nagycsoportosok még utoljára körbejárták az óvoda termeit, majd ők is átbújtak a virágokkal díszített hatoson.

Tóth István



BALLAGÁS ÉS ÉVZÁRÓ AZ ISKOLÁBAN

Június 17-én ballagtak el a Mezőkeresztesi Kossuth Lajos Általános Iskola tanulói. A gyermekek az utolsó csengőszó után, énekelve indultak el a tornacsarnokba a többi diák díszsorfala között.

A Himnusz után, a ballagók műsorában minden búcsúzó szerephez jutott. Holló Orsolya a 7. osztályosok nevében szólalt meg, majd a végzősök búcsúztak szeretett iskolájuktól. A távozó 8. osztály nevében Ábrahám Zsóé és Berengyán Enikő köszönt el mindenkitől.

A ballagók szüleiknek is kifejezték hálájukat, azért hogy vigyáztak rájuk és vezették őket az évek során. Tóthné Sándor Edit intézményvezető ünnepi beszédét követően került sor a jól sportoló és tanuló, valamint az aktív közösségi életet élő tanulók jutalmazására. Oklevelet kaptak a szülői munkaközösség legaktívabb tagjai is.

A műsor zárásaként a füves pályán a ballagók elengedték a szabadságot jelképező lufikat, majd a fotózás és virágátadás után, közösen indultak vissza az osztálytermekbe virágokkal a kézben.

A hagyományokhoz híven külön került megrendezésre a tanévzáró ünnepség. Június 20-án, egy pár nappal a 8. osztályosok búcsúztatása után az iskola pedagógusai és diákjai véglegesen búcsút mondhattak a tanévnek, és hivatalosan is elkezdhetik nyári pihenésüket.

A Himnusz és a 2. évfolyamos tanulók nyárváró zenés, táncos műsora után az intézmény igazgatója tartotta meg ünnepi évértékelő beszédét, valamint a jutalomkönyvek és oklevelek átadására is sor került. Zárásként a Szózat hangzott el, majd a gyermekek az osztálytermekbe vonulva átvehették a bizonyítványukat.

Bodván László

*Államalapítás és Szent István
Ünnep*

2017. AUGUSZTUS

20



Helyszín: Városháza előtti tér

Mezőkeresztes Város Önkormányzata szeretettel
meghívja a város lakosait

2017. augusztus 20-án 09 órakor

kezdődő

Szent István Király és az Új kenyér ünnepére.

Programok

Majoros János

Mezőkeresztes Város polgármesterének ünnepi köszöntője

Tállai András

Országgyűlési képviselő, Parlamenti és Adóügyekért felelős államtitkár, miniszterhelyettes
ünnepi köszöntője

Mezőkeresztesi Férfikórus műsora

Szervita Nővérek Gyermekotthon lakóinak előadása

Kenyérszentelés

Hajdu Ferenc református lelkipásztor, dr. Linczenbold Levente plébános

Néptánc



Mezőkeresztes
NÉPKERT

GPS: 47.832402, 20.695331

Belépés a
Kolozsvári utca felől

**KÖRMOTOROZÁS
MOTOROS TÚRA**



V.

**MEZŐKERESZTESI
MOTOROS**

WEEKEND

**2017.
augusztus
18-19.**

**Sátorozási
lehetőség**

**ÜGYESSÉGI
VETÉLKEDŐK**

PÉNTEK

SZOMBAT



16:00

TOMBOLA!

**FŐDÍJ EGY
ÚJ ROBOGÓ!**

**10:00
MOTOROS FELVONULÁS -
TISZAKESZI MOTOROS
EMLÉKPARK
indulás a Népkertből**

15:00

ÜGYESSÉGI VERSENYEK

17:30

cool head klan

lemezbemutató koncert



a kép illusztráció



18:30

**18:30
KÖRMOTOROZÁS
indulás a Népkertből**

TOMBOLA

19:00

HIEVESI TAMÁS

19:30

RETROLADY-S

21:00

ZZ-COPY

MŰSORVEZETŐ:

20:00



22:00

**PLAY
MACHINE**

MÁRKYPAPA

Időgép

21:30

23:00



23:00

KARAOKE NOSZTALGIA PARTY

NAPI JEGY: 1000 Ft

WEEKEND JEGY (2 nap): 1500 Ft

Info: 06-30-633-34-78



DIÁK(14 éves korig igazolvánnyal): 500 Ft

Norbert Hang-, Fény- és Lasertechnika
3220 Munka, Esterházy Antal u. 2. Tel: 06 30 6-780-474



KORONA
TAKARÉK

A műsorváltozás
jogát fenntartjuk!